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Що для мене весна?
Відповіді учасників весняної поетичної вікторини у № 03/2024

Весна — це родинні свята і позитивні емоції.

Весна — то як відродження надії, сподівання на краще, а сьогодні для всієї України — це ще й віра в Перемогу! 

Прихід весни був би радісним, але у нас із 2022 року поки що один місяць — лютий
чекаю з нетерпінням весну і перемогу!

Весна — це пробудження, відновлення, надія і кохання.

Весна — це оновлення. Це початок усього незнаного, незвіданого, несказаного, незвичного, бажаного та давно омріяного. Омріяного довгими зимовими вечорами, ночами й темними ранками. Нарешті, весна. Я у стані очікування...

Надія, тепло, вербові котики.

Весна для мене — це як оновлення у житті. Лагідне сонечко, зелена травичка, квіти і хочеться посміхнутись....

Весна — це моя найулюбленіша пора року! Чекаю її з нетерпінням! Дуже люблю свій садок навесні, висаджувати і доглядати за квітами і кожного ранку виходити із хати в очікуванні, що розквітне якась нова квіточка. Для мене це ще і віддушина від страшного сьогодення і постійних переживань за чоловіком з синочком, які вже третій рік на фронті... 

Весна — неймовірна пора року. Природа оживає, даючи тобі поштовх творити щось нове і неповторне.

Нове життя

Весна — це надія…

Дивовижна, неповторна пора року, коли пробуджується природа. У чарівну музику весни щодня вплітаються дивовижні мелодії, створюючи чарівну симфонію, яка наповнює серце ніжністю, радістю і любов'ю. Хочеться і віриться, що цьогорічна весна стане Переможною!!!

Весна — це час надії на перемогу

Моя весна — то руки чоловіка, що мали б пахнути землею, а зараз пахнуть війною.

Шановна редакціє! Дякую за таку цікаву, а головне життєстверджуючу вікторину! Сьогодні у вирії таких непростих, часто складних та сумних подій дуже потрібні позитивні емоції. Поезія, весна, сонечко — є тими моментами, які допомагають жити та вірити в найкраще, в перемогу!

Одразу прийшли франкові рядки: "Надійшла весна прекрасна/многоцвітна, тепла, ясна/ наче дівчина в вінку/Завіли гаї, діброви,/повно гамору й розмови,/і пісень в чагарнику."

Чому мені подобається весна? Навесні всі люди, незалежно від віку, відчувають прилив сил. Неначе разом з сонцем і свіжими квітами весна приносить незвичайну життєдайну енергію, що наповнює все та всіх навколо. Хоча зараз,ця воєння весна невтішна, але ми очікуємо Весну-Перемогу.

Весна для мене найкраща пора року. Не тому що я народився в травні. А тому, що відчуваю пробудження життя. З кожним днем весни слухати спів птахів. Бачити першоцвіти. І бачити я змінює кольори вся природа. 

Весна — це тепло і спів птахів. Це нарешті березень, а не вічний лютий. Це сонце й життя, коли все навколо оживає й так хочеться, щоб попередні 2 роки були просто сном.

Дуже чекаю Мирну Весну, щоб насолодитися співом пташок, побачити в дитячих очах радість, замість суму, та просто ЖИТИ.

Хочеться сказати словами з вірша "Звичайно я чекаю на весну", кожен з нас чекає її ту неповторну, чисту, мирну. Чекаємо весни, яка прийде під мирним небом.

Для мене весна — це момент відродження, надії, момент радості та нових починань. Чому момент? Бо життя — це тільки мить і кожна з них безцінна, тому кожна нова весна — це безцінна мить життя, яку потрібно берегти і приймати наповну.

Весна — це ніжна казка пробудження, надія на ПЕРЕМОГУ і оновлення! 

Заходь, Весна, розсип пелюстки квітів, І гуркіт в небі назавжди заблокуй! 

Весна — це надія, молодість і мрії

Пора емоційного піднесення, пора надії

Для мене весна — це ковток свіжого прохолодного повітря під лагідним і вже теплим промінням сонця після похмурої, сірої, депресивної зими. Це пробудження, бажання щось робити, змінювати у своєму житті, змінюватись самій... Це пора сподівань, надії, віри...

Відновлення

Весна — час здійснення мрій, відродження та оновлення.

Весна — не тільки пробудження в природі, а й прихід нових сподівань. Віра в красу, доброту підтримує кожного з нас. Сподіваємося, що весна буде переможною. Хай справдяться 

Яще не зустрічала людини, яка б не раділа приходу весни. Але весни не календарної, а тієї, яка приходить яскравим і теплим сонцем, першими підсніжниками, теплим вітерцем, синім-синім небом з пухнастими білими хмаринками... Якби не війна. Вони ніби зовсім не знайомі, хоч ідуть паралельно. Дуже хочеться вірити, що весна переможе.

Весна — це пробудження, це — надія !

Весна — це надія на Перемогу. Коли всі мої повернуться додому живі та неушкоджені. І я буду плакати ... від щастя, що вдома, від горя, що не всі

Весна — нові надії. Перемога!

Весна — це знову сподівання...

Весна для мене — пора здійснення мрій, втілення планів, пора оновлення. 

Весна — це моя улюблена пора року. Навесні я народилася, навесні я виходила заміж. З настанням весни відновлюються мої сили і настрій жити краще. Весняне сонечко надихає на здійснення моїх мрій. І тому хочеться встати, піднятися і йти до своїх нездійснених мрій...

Чекала весну, виглядала весну, уквітчала свій простір квітами, щоб настрій весняний був, бо сподіваюсь на весняні зміни в країні, в житті і у серці.

Для мене весна — це пробудження від зимового сну, феєричне оновлення не тільки в природі ,а й в душі. Зараз  це відчувається  зовсім інакше,ніж у мирні часи. Навіть природа прокидається із запізненням під час війни. Не хочеться чути весні  гуркіт гармат замість грому весняного, обнадійливого. Адже весняний грім приносить із собою тепло,радість,а не біль і смуток. Але наперекір усьому поганому Весна настане, а з нею прийде й ПЕРЕМОГА!!! Я вірю в це.

Весна — це такий собі ранок, коли прокидається від довгого сну все навколо: природа, почуття і, власне, життя...

Я навесні прийшла у цей світ! Дуже люблю цю пору року! Люблю за гарну погоду, лагідне сонечко, яскраве блакитне небо, весняний свіжий аромат... Мені подобається, що природа пробуджується від сплячки, все навколо зеленіє. Розпускаються бруньки на деревах і чагарниках, з’являються квіти. Всі рослини цвітуть, наповнюючи повітря незрівнянним чудовим ароматом.  Всі радіють весні — і комахи, і звірі. Життя навколо вирує! 

Завжди чекаю весну, а зараз найбільше, бо серце зігрівається, коли думаю про хлопців, яким у шанцях не буде зимно.

Для мене весна — це не тільки пробудження природи. Це сигнал для подальшого руху вперед з новими енергіями й мріями. А надихають первоцвіти й багатоголосий гомін пташок. З весною вас!

Чекаю весну з Перемогою

Ми всі чекали на весну. Вона прийшла і пахне ПЕРЕМОГОЮ!

Я чекаю весну, щоб разом із нею було бажання розвиватися, цвісти та набиратися сил до нових звершень

Весна прийшла приємно несподівано, як приємний подарунок, як натяк на оптимістичне майбутнє

Весна — це оновлення душі та всього що нас оточує

Тепло, сонце, зелень, павутинки, квіти, спів птахів....

Час відродження надій і народження мрій 

Що для мене весна?  Це — теплі промінчики сонця, зелене гіллячко, щебетання пташок, радісні усмішки дітей. Мабуть, і теплий вітерець-пустунець, і рясний дощик,  і надія на краще

Завжди чекаю, коли прийде весна, адже починає оживати природа, а разм знею співає моя душа.

Відродження до життя, очікування чогось незвичайного і доброго

Весна — це відродження

Весна — це пробудження всього. Найбільше бажання — ПЕРЕМОГА!

Пробудження від зимового сну, тепле сонечко, яскраві кольори, піднесений настрій, ...життя продовжується 

Весна — це початок життя всього живого і надія на краще майбутнє нашої України. А ще на весні  відпустки у мого синочка і чоловіка , які вже понад  пів року не були вдома 😪 , бо з перших днів війни на фронті. Тому для мене весна — це ще і надія на те, що найрідніші мої будуть поруч і я зможу деякий час зосередитися на красоті, яку дарує весна. 

Весна для мене — то початок, зародження нового, надія на щасливе майбутнє, чисте повітря, високе, безмежне небо, в якому розчиняєшся від насолоди, що можеш споглядати цю красу.

Весна — час для перемоги над ворогом.

Чекала весни, щоб насолоджуватись мелодією птахів, провісників весни!

Весна — це прекрасна пора року, коли можна насолоджуватися красою довкола себе

Весна — переродження в новизну

Люблю весну, хоча це і не найтепліша пора року. Вона приходить, коли все втомлюється від холоду і відсутності яскравого сонечка. Дуже приємно дивитися, як природа оживає й розквітає, надягаючи свій найгарніший наряд. Пташки весело співають, травичка стає зеленою, все цвіте і пахне чудовими ніжними запахами. Хочеться насолоджуватися кожною миттю весни. І як її після цього не любити?! Адже вона приносить радість, промінчик світла в наші скуті холодом краї. Все перетворює, робить кращим, добрішим, щасливішим…

Весна — пора нових планів та надій.
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